
 اٌغّٙٛس٠خّ اٌغضائش٠خّ اٌذ٠ّمشاغ١خّ اٌشعج١خّ

   ِذ٠ش٠خ اٌزشث١خ ٌٛلا٠خ ؼ١ٍضاْ                                             ٚصاسح اٌزشث١خ اٌٛغ١ٕخّ                             

في مادة التكىولوجيا    * هىذست الطزائق * تجزيبيال متحانالا  

   ٚ ٔصؿعب 4اٌّــــــــــــــذحّ:                                                                         اٌضبٌضخ رمٕٟ س٠بظٟ اٌّغزٜٛ:

  2015/2016اٌغٕخ اٌذساع١خ:                            ٚادٞ س١٘ٛ             عّٟ ِٛعٝ+ +ع١ٓ غبسق اٌّؤعغـخ: صب٠ٛٔخ

 

 على الطالب أن يختار احذ الموضوعيه التالييه:

 الموضوع الأول

.وقاط( 66 )التمزيه الأول:  

رُ اٌؾصٛي ع١ٍٗ ثزفبعً وؾٛي ِشجع أؽبدٞ اٌٛظ١فخ  d=3,52ثخبسٖ ثبٌٕغجخ ٌٍٙٛاء وضبـخ ((Cأعزش  -1

A))  ِع ؽّط ععٛٞ أؽبدٞ اٌٛظ١فخ(B). 

 .(C)أوزت اٌص١ؽخ اٌغض٠ئ١خ اٌّغٍّخ ٌلاعزش  - أ

ِٕٗ,ٚ ٌجٍٛغ ٔمطخ   m, ٠عب٠ش ِؾٌٍٛٗ اٌّبئٟ اٌزٞ ٠ؾزٛٞ عٍٝ وزٍخB))ٌّعشـخ اٌؾّط اٌععٛٞ  -2

30cmاٌزىبـؤ ٠ٍضَ 
3

 .0,246gوزٍزٗ  ؽ١ش ٠ٕزظ ٍِؼ 0,1mol/lِٓ ِؾٍٛي اٌصٛد اٌزٞ رشو١ضٖ  

 أوزت ِعبدٌخ اٌزعذ٠ً اٌؾبدس. - أ

 .((Bأٚعذ اٌص١ؽخ اٌغض٠ئ١خ اٌّغٍّخ ٌٍؾّط  - ة

 .صُ أوزت اٌص١ػ ٔصؿ اٌّفصٍخ اٌّّىٕخ ٌٗ .(A)اٌّغٍّخ ٌٍىؾٛي  اعزٕزظ اٌص١ؽخ اٌغض٠ئ١خ - د

عٕذ ؽذٚس  (B)ِٓ اٌؾّط  0,2molِع ((Aِٓ اٌىؾٛي  ٠0,2molزفبعً  ((Cٌٍؾصٛي عٍٝ الأعزش  -3

 .12,24gاٌزٛاصْ اٌى١ّ١بئٟ ٚعذ أْ وزٍخ الأعزش اٌّزشىٍخ ٟ٘ 

 اٌّغزعًّ. (A)ؽذد اٌص١ؽخ اٌغض٠ئ١خ اٌّٛاـمخ ٌٍىؾٛي  - أ

 إٌبرظ. C))ؽذد اٌص١ؽخ اٌغض٠ئ١خ اٌّٛاـمخ ٌلأعزش  - ة

  ٠O=16g/mol, C=12g/mol, H=1g/mol, Na=23g/molعطٝ:

 اٌغبثك عٍغٍخ اٌزفبعلاد اٌزب١ٌخ: (A)ٔغشٞ عٍٝ اٌىؾٛي   -4

1/( A)  (D)  + H2O
Al2O3

400 oC

2/  (D)  + O2
(E) 

Ag

3/ (E)  + H2O (F) 

4/ (D) + (G)  
H2SO4

6/ (H) (I)
K2Cr2O7

H2SO4

5/ (G) + CH3Cl
FeCl3  (H) + HCl

7/ n(F) + n (I)  (J) 

200°C

 
 أوًّ اٌزغٍغً اٌزفبعٍٟ ثىزبثخ اٌص١ػ ٔصؿ اٌّفصٍخ ٌٍّشوجبد. - أ

 ؟ِٚب ٔٛعٗ ؟7و١ؿ ٠غّٝ اٌزفبعً سلُ  - ة

 

 6مه  1الصفحت 



 (.(Jأعػ اعُ اٌّشوت   - د

 ٚؽذاد ثٕبئ١خ. 03( ٠زىْٛ ِٓ (Jأوزت ِمطع ِٓ اٌّشوت  - س

 

 وقاط(  65)التمزيه الثاوي:

I  -  ٍٝالأوغغ١ٓ ٚلا ٠زفبعً ِع ا١ٌٛد  %٠11.91ؾزٛٞ صلاصٟ ؼ١ٍغش٠ذ ِزغبٔظ ع ِٓ. 

 اٌؽ١ٍغش٠ذ .أٚعذ اٌىزٍخ ا١ٌٌّٛخ ٌضلاصٟ  .1

 أٚعذ ص١ؽخ اٌؾّط اٌذٕٟ٘ اٌّىْٛ ٌضلاصٟ اٌؽ١ٍغش٠ذ . .2

 اوزت اٌص١ؽخ ٔصؿ اٌّفصٍخ ٌٙزا اٌؽ١ٍغش٠ذ اٌضلاصٟ . .3

   II-   ٔضْ وزٍخm=10g  ٓص٠ذ ٔجبرٟ ٚٔز٠جٙب ـٟ اٌىؾٛي ٚٔع١ؿ لطشاد ِٓ اٌف١ٕٛي ـزب١ٌٓ صُ ٔعب٠ش دْٚ رغخ١ ِٓ

 .  3mlـ١زطٍت KOH (0.2N)ثٛاعطخ ِؾٛي لبعذٞ ِٓ  

 .IAعشؾ د١ًٌ اٌؾّٛظخ  .1

 اٌع١ٕخ ِٓ اٌض٠ذ إٌجبرٟ . ٌٖٙزاٌعٍّٟ   IAاؽغت  .2

ـٟ ٚعػ ؽّعٟ أٔزغذ صلاس  KMnO4إرا عٍّذ أْ أوغذح أؽذ الأؽّبض اٌذ١ٕ٘خ اٌّشىٍخ ٌٙزٖ اٌع١ٕخ ثٛاعطخ  .3

 أؽّبض وشثٛوغ١ٍ١خ .

 رساد وشثْٛ . 9: صٕبئ١خ اٌٛظ١فخ اٌىشثٛوغ١ٍ١خ ٌٚٙب  ٝالأٌٚ

 رساد وشثْٛ . 3صٕبئ١خ اٌٛظ١فخ اٌىشثٛوغ١ٍ١خ ٌٚٙب  اٌضب١ٔخ :

 رساد وشثْٛ . 6 ؽبد٠خ اٌٛظ١فخ اٌىشثٛوغ١ٍ١خ ٌٚٙباٌضبٌضخ : أ

 أٚعذ اٌص١ؽخ إٌصؿ اٌّفصٍخ ٌٙزا اٌؾّط اٌذٕٟ٘ .  - أ

 أوزت سِضٖ . - ة

III-1-  ٞٛ٠ؤدٞ ِشوت ععA).)ُ( دٚسا ٘بِب داخً اٌعع٠ٛخ )اٌغغ 

 ( رّذ ِعبٌغزٗ وّب ٠ٍٟ:(Aٌّعشـخ اٌطج١عخ اٌى١ّ١بئ١خ ٌٍّشوت 

  اٌّشوتA).)ٟ( + وبشؿ ث١ٛسٞ              ٌْٛ ثٕفغغٟ ) رفبعً إ٠غبث 

  اٌّشوتA) + )HNO3                    .)ٟأصفش ) رفبعً إ٠غبث ٌْٛ 

 ـغش إٌز١غز١ٓ.-أ

 (.(Aؽذد اٌطج١عخ اٌى١ّ١بئ١خ ٌٍّشوت -ة

 (.(A( ثعط الأؽّبض الأ١ٕ١ِخ إٌبرغخ عٓ إِب٘خ اٌّشوت 1رّضً اٌٛص١مخ ) -2

 

 

 

 (1الوثيقت)

 

 

 

 .(1اٌٛص١مخ )صٕؿ الأؽّبض الأ١ٕ١ِخ اٌّٛظؾخ ـٟ -أ

 اٌغبثمخ. ٌىً الأؽّبض الأ١ٕ١ِخ   PHiأؽغت -ة

   ( ٚ الإعُ ٚـك اٌغٍغٍخ اٌزب١ٌخ:(Aأوزت اٌص١ؽخ ٔصؿ اٌّفصٍخ ٌّمطع ِٓ اٌّشوت -ط

Gly - Thr - Phe - Asn – Lys 

 6مه2الصفحت 

 R pKa1 pKa2 pKaR-الجذر الحمض

 /////// Asn   H2N-CO-CH2- 2,02 8,80         ع١ٓ الأعجبس   

Lys                     ٓ١ٌض٠    H2N-(CH2)4- 2,18 8,95 10,53 

Phe                ٓـ١ًٕ ألا١ٔ C6H5-CH2- 1,83 9,13 /////// 

Thr                   ٓصش١ٔٛ٠  CH3-CHOH- 2,09 9,10 /////// 

 ////// Gly          H- 2,34 9,60ؼ١ٍغ١ٓ                   



 pH=1,pH=pHi,pH=12أوزت اٌص١ػ الأ١ٔٛ٠خ ٌٍج١جز١ذ عٕذ :  -د        

 .pH=5,9إٌٝ اٌٙغشح اٌىٙشثبئ١خ عٍٝ اٌٛسق عٕذ  (1أخعع ِض٠ظ الأؽّبض الأ١ٕ١ِخ ـٟ اٌٛص١مخ )-٘ـ     

 ِضً ثّخطػ ٔزبئظ اٌٙغشح ِع اٌزع١ًٍ.-    

 وقاط( 6 5:)التمزيه الثالث

I-1. 25أؽغت أٔطبٌجٟ اؽزشاق الإ٠ضٓ اٌؽبصٞ عٕذ°C :أطلالب ِٓ اٌّعبدلاد اٌزب١ٌخ 

1)C2H6(g)  C2H4(g) + H2(g)         H1=114,95KJ/mol

2)C2H6(g) + 7/2 O2(g) 2CO2(g)+ 3H2O(l)     H2 =   1582KJ/mol

3)H2(g) + 1/2O2(g)



H2O(l)     H3 =  286KJ/mol

 
 .C°298ٌٍزفبعً اٌضبٟٔ عٕذ  UΔٌزؽ١ش ـٟ اٌطبلخ اٌذاخ١ٍخ ؽغت ا. أ2 

 HT(C2H4)(g)=-1408,72KJ/molΔعٕذ أٞ دسعخ ؽشاسح رىْٛ أٔطبٌجٟ اؽزشاق الإ٠ضٓ ِغب٠ٚخ . 3

C2H4(g) O2(g) H2O(l) CO2(g) اٌّشوت 

43,56 34,57 75,24 30,5 CpJ/mol.K 

 52KJ/mol (g) H°f(C2H4)Δ=عٍّب أْ  H°f(C2H6)Δ (g)أؽغت .4

 :K°298اٌزفبعً اٌزبٌٟ عٕذ  ِٓ عٙخ أخشٜ ٌذ٠ه      

C2H6(g) + Cl2(g)
C2H5Cl(g) + HCl(g)        H=  124,3KJ/mol

 
         92,3KJ/mol (g) H°f(HCl)Δ-=عٍّب أْ    H°f(C2H5Cl)Δ (g)ؽغت أ -             

 . C2H5Cl (g) ـٟ   EC-Cl أؽغت غبلخ رشىً اٌشاثطخ-             

    ٠EC-C=-348KJ/mol           EC-H=-413KJ/mol                     R=8,314J/molعطٝ:   

         Δ H°d(H-H) =436KJ/mol        Δ H°sub(C) =717KJ/mol        ΔH°d(Cl-Cl) =242KJ/mol                     

 وقاط( 6  4زابع:)التمزيه ال
 ٔعزجش رفبعً اٌزصجٓ اٌزبٌٟ:

ester  +  OH-            acide  +    alcool

 
 :C°25خلاي ٘زا اٌزفبعً ربثعٕب رؽ١ش رشو١ض الأعزش ثذلاٌخ اٌضِٓ ـزؾصٍٕب عٍٝ إٌزبئظ اٌزب١ٌخ عٕذ    

 (.(Cٔشِض إٌٝ رشو١ض الأعزش ثـ  

 min)) 0 2 4 6 8اٌضِٓ 

C]x10
-3

mol/l] 8,10 7,40 6,80 6,30 5,90 

 

اٌغبثك ِٓ اٌشرجخ اٌضب١ٔخ. ٔب أْ رفبعً اٌزصجٓعزجشأوزت لبْٔٛ عشعخ ٘زا اٌزفبعً إرا ا-1       

ث١ٓ ث١ب١ٔب أْ ٘زا اٌزفبعً ِٓ اٌشرجخ اٌضب١ٔخ.-2                   

 اٌج١ب١ٔخ.-ثبٌطش٠مز١ٓ:  أ Kأؽغت صبثذ اٌغشعخ - 3      

 اٌؾغبث١خ.-ة                                                 

 .t1/2أؽغت صِٓ ٔصؿ اٌزفبعً -4       

 

 6مه 3الصفحت 

 

 



 ثاويالموضوع ال

 وقاط( 65التمزيه الأول:)

 .H%=14,3  ٚC%=85,7ٌٗ اٌزشو١ت اٌىزٍٟ اٌزبٌٟ  70g/mol( وزٍزٗ ا١ٌٌّٛخ (Aِشوت 

 (.(Aأٚعذ اٌص١ؽخ اٌغض٠ئ١خ ٌـ  -1

 أٚعذ اٌص١ػ ٔصؿ اٌّفصٍخ اٌّّىٕخ ٌٗ. -2

 ٚ اٌجشٚثبٔبي. اٌّشوض ٚعٍٝ اٌغبخٓ رؤدٞ إٌٝ ِشوج١ٓ الإ٠ضبٔبي KMnO4( ـٟ ٚعٛد (Aأوغذح اٌّشوت  -3

 (.(Aاعزٕزظ اٌص١ؽخ ٔصؿ ِفصٍخ ٌٍّشوت -أ

 أوزت ِعبدٌخ اٌزفبعً.-ة

 ٔغشٞ عٍٝ الإ٠ضبٔبي اٌزفبعلاد اٌزب١ٌخ: -4

1/ èthanal                        (B)
LiAlH4

2) (B)                             (C)
HBr

3) (C) + Mg                            (D)ether

 
 (.(B), )C), )Dالإعُ ٚاٌص١ؽخ ٔصؿ ِفصٍخ ٌٍّشوجبد  أعػ-أ

 ( اٌزغٍغً اٌزفبعٍٟ ا٢رٟ:(Dٔغشٞ عٍٝ اٌّشوت  -5

 

1/  (D) + Formaldèhyde                        (E)

2) (E)  + H2O                            (F)

3) (F)                         (G) + H2O
H2SO4

170 oC
 

 أوًّ عٍغٍخ اٌزفبعلاد ثىزبثخ اٌص١ػ ٔصؿ اٌّفصٍخ ٌٍّشوجبد.-أ

 ( ,ِب ٔٛعٙب؟(Gأوزت ِعبدٌخ ثٍّشح اٌّشوت -ة

 أعػ اعُ اٌّشوت إٌبرظ .-ط

 أعػ ِمطع ِٓ صلاس ٚؽذاد ثٕبئ١خ.-د

 أؽغت اٌىزٍخ ا١ٌٌّٛخ ٌٙزا اٌج١ٌّٛش.  n=2000إرا عٍّذ أْ -٘ـ

 وقاط( 66:)الثاويالتمزيه 

I /1 ٟٕ٘ؽّط د )A  ً2,1ِشجع رعذ٠g  16,4ِٕٗ ٠زطٍتml ِٓNaOH  ٖ0,5رشو١ضM . 

 .Aأٚعذ ص١ؽخ اٌؾّط اٌذٕٟ٘ -أ

 .181عٍّب أْ لش٠ٕخ ا١ٌٛد ٌٗ ٟ٘  280g/molؼ١ش ِشجع وزٍزٗ ا١ٌٌّٛخ B(ؽّط دٕٟ٘ 2   

 .Bأٚعذ عذد اٌشٚاثػ اٌّعبعفخ اٌّٛعٛدح ـٟ اٌؾّط -أ

 

 

 

 6 مه4الصفحت 



 

 عٍٝ اٌزشر١ت ٚؽغت اٌعذد. C9 ,C12 ,C15أٚعذ ص١ؽزٗ اٌّغٍّخ ٚ ٔصؿ اٌّفصٍخ ٌٗ عٍّب أْ اٌشٚاثػ عٕذ -ة

 D (A βB αAα.)( رفبعً ٘زٖ الأؽّبض اٌذ١ٕ٘خ ِع اٌؽ١ٍغ١شٚي ٠عطٟ اٌّشوت 3   

  ِب ٔٛع ٘زا اٌّشوت؟ ٚ إٌٝ أٞ عبئٍخ ٠ٕزّٟ ٚ ً٘ ٘ٛ ِزغبٔظ أَ لا.-أ

 .صُ أؽغت اٌىزٍخ ا١ٌٌّٛخ اٌّٛاـمخ ٌٙزٖ اٌص١ؽخ.Dأوزت ص١ؽخ اٌّشوت إٌبرظ -ة

 اٌّٛاـك. Isٚ ثبٌزغخ١ٓ صُ أؽغت د١ًٌ اٌزصجٓ  KOHثبعزعّبي  Dأوزت ِعبدٌخ رفبعً اٌّشوت -ط

 ِع صٕبئٟ ا١ٌٙذسٚع١ٓ ٚ ِب ـبئذرٗ صٕبع١ب؟Dاٌّشوت  أوزت ِعبدٌخ رفبعً-د

 H=1g/mol  ,  O=16g/mol  ,  I=127g/mol   ,  K=39g/mol          رعطٝ: 

I/-1-  ِٟغّٛعخ ِٓ أؽّبض أ١ٕ١ِخ: (1اٌٛص١مخ )ـ 

 صٕؿ ٘زٖ الأؽّبض الأ١ٕ١ِخ. - أ

 .pHأوزت اٌزٛاصْ اٌى١ّ١بئٟ ث١ٓ الأشىبي اٌّخزٍفخ ٌؾّط الأعجبسر١ه  ٚ ا١ٌٍض٠ٓ ـٟ أٚعبغ ِخزٍفخ اٌـ - ة

     pKR=3,66   pKa1=1,88    pKa2=9,6                     ٌؾّط الأعجبسر١ه عٍّب أْ:  pHiأؽغت ل١ّخ -ط 

 .pH=3,6اعزٕزظ ٔغت رٛاعذ أشىبٌٗ اٌّخزٍفخ ـٟ ِؾٍٛي رٚ -د

 .(1اٌٛص١مخ ) لأؽّبض الأ١ٕ١ِخ اٌّعطبح ـِٟزىْٛ ِٓ ا  C-B-Aث١جز١ذ  ٌذ٠ٕب صلاصٟ -2    

ِع اٌزغخ١ٓ صُ  HNO3عٌٛغذ ثؾّط إٌزش٠ه  D,C,B: إِب٘خ ٘زا اٌج١جز١ذ ثٛعٛد إٔض٠ُ أعطٝ صلاصخ ٔٛارظ       

 .(3اٌٛص١مخ )ِٛظؼ ـٟ  ٚ اٌزؾ١ًٍ اٌىشِٚبرٛؼشاـٟ (2اٌٛص١مخ )ٔزبئظ ٘زٖ اٌّعبٌغخ ِعطبح ـٟ  OH4NHثـ

؟عٍٝ ِبرا ٠ىشؿ ٘زا NH4OHِع اٌزغخ١ٓ صُ ثـ HNO3ِب اعُ اٌزفبعً اٌؾبدس عٕذ ِعبٌغخ ٔٛارظ اٌزؾ١ًٍ ثـ  - أ

 اٌزفبعً؟

 ؽّط أ١ِٕٟ ؼ١ش ٔشػ ظٛئ١ب.Cاٌّىٛٔخ ٌٍج١جز١ذ ؟ عٍّب أْ الأ١ٕ١ِخِبٟ٘ الأؽّبض  - ة

 ٚ اعّٗ.أعػ اٌص١ؽخ اٌّفصٍخ ٌٙزا اٌج١جز١ذ -ط

 ِب٘ٛ دٚس وبشؿ ١ٕٔٙذس٠ٓ ـٟ غش٠مخ اٌفصً ثبٌىشِٚبرٛؼشاـ١ب؟-د

 ِبرا ٠ّضً اٌطٛس اٌضبثذ ٚ اٌّزؾشن ـٟ ٘زٖ اٌزم١ٕخ؟-٘ـ

 زصبس.؟اششػ ثبخ و١ؿ ٠ّىٓ اٌىشؿ عٓ ٘زا اٌج١جز١ذ-ٚ

 

 Gly Asp Lys Phe اٌؾّط الأ١ِٕٟ

 R- -H -CH2-COOH -(CH2)4-NH2 -CH2-C6H5اٌغزس 

 (1الوثيقت )                       

 

 

 

 

 

 (2) الوثيقت                 

 

 

 

 (3الوثيقت)                                                       
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 وتائج المعالجت الىواتج

A عذَ ؽذٚس أٞ شٟء 

B ٌٟظٙٛس ساعت أصفش صُ ثشرمب 

C عذَ ؽذٚس أٞ شٟء 

 بيبتيد

 



 

 وقاط( 65التمزيه الثالث:)

I ٓ3( ٔغخmol   ِٓ ٗؼبص ِضبٌٟ ـزشرفع دسعخ ؽشاسر ِٓT1=300°K  ٌٝإT2=325°K  رؾذ ظؽػ صبثذP=4bar 

R=8,314J/mol.K   1bar=10
5
pas  عٍّب أْ اٌغعخ اٌؾشاس٠خ ٌٙزا اٌؽبص عٕذ ظؽػ صبثذCp=30J/mol.K. 

 عٍٝ اٌزشر١ت. T1 ,T2ؽغّٟ اٌؽبص ثبٌٍزش عٕذ  V1  ٚV2ؽذد ل١ّزٟ  -1  

 ٌٙزا اٌؽبص ٚؽذد ٔٛعٗ. W1-2أؽغت ل١ّخ اٌعًّ -2  

 ٚؽذد ٔٛعٙب.  Qأؽغت ل١ّخ -3  

 اٌّزجبدٌخ. U Δصُ  H Δأؽغت -4  

 ٌٙزا اٌؽبص. Cvاعزٕزظ ل١ّخ -5  

II ًإؽزشاق الأ١ٍ١ٔٓ اٌغبئ )C6H5NH2  ٠عطٟ اٌّبء اٌغبئً ٚ ؼبصCO2  ؼبص ٚNH3. 

 أوزت ِعبدٌخ الإؽزشاق.-1  

 عٍّب أْ: C°25أؽغت أٔطبٌجٟ الإؽزشاق عٕذ -2  

(l)=-31KJ/mol             H°f(C6H5-NH2)Δ(g)=-393,13KJ/mol         ,              H°f(CO2)Δ   

(g)=-46KJ/mol                      H°f(NH3)Δ =-286KJ/mol           ,     (l) H°f(H2O)Δ   

 .HvapΔأؽغت أٔطبٌجٟ اٌزجخش ٌلأ١ٍ١ٔٓ اٌغبئً -3 

Δ H°sub(C) =717KJ/mol                                                       

N-N N-C N-H C-H C=C H-H C-C اٌشاثطخ 

945 292 391 413 614 436 348 E(KJ/mol) 

 

 وقاط( 64التمزيه الزابع:)

خلاي اٌضِٓ ٚرٌه ثّعب٠شح  H2O2ٔزبثع رؽ١شاد رشو١ض  H2O2 ؽشو١خ رفبعً اٌّبء الأوغٛع١ٕٟ C°25ٌٕذسط عٕذ 

10Cm
3

2.10رشو١ضٖ اٌٌّٟٛ  KMnO4ِٓ ٘زا الأخ١ش ثٛاعطخ ِؾٍٛي 
-2

mol/l :ـٕؾصً عٍٝ إٌزبئظ اٌزب١ٌخ 

 h)) 0 1 2 3 4 5 6 7اٌضِٓ

 mol/l[H2O2] 1 0,623 0,386 0,237 0,142 0,083 0,05 0,033 

 

O2/H2O2) )MnOأوزت ِعبدٌخ رفبعً الأوغذح الإسعبع١خ اٌؾبصٍخ ث١ٓ اٌضٕبئ١ز١ٓ -1    
-
4/Mn

+2
).) 

 اٌلاصَ ٌٍٛصٛي إٌٝ ٔمطخ اٌزعذ٠ً. KMnO4أؽغت ؽغُ -2    

 أْ رفىه اٌّبء الأوغٛع١ٕٟ ٘ٛ ِٓ اٌشرجخ الأٌٚٝ. ٚظؼ ث١ب١ٔب-3    

 .Kصبثذ اٌغشعخ  ع١ٓ ث١ب١ٔب ل١ّخ -4    

 .t1/2أؽغت صِٓ ٔصؿ اٌزفبعً -5    

    

 

 

 

 

 أعشح اٌّبدح ٠زّْٕٛ ٌىُ ؽع عع١ذ ٚ إٌغبػ ـٟ اٌجبوبٌٛس٠ب
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